

杨美凤:

悉心守护瘫痪丈夫 用爱诠释患难与共

本报记者 袁梦秋

通讯员 周继坤



今年64岁的杨美凤,1976年7月参加工作,1982年7月加入中国共产党。先后担任小学教师、村妇代会主任、团支部书记、计划生育执法队队员、经管站党支部副书记、幼儿园党支部书记等职的她,忙碌的工作背后,却有着十二年如一日无法言说的真爱和付出。

1995年11月,在白驹敬老院工作的杨美凤被破例提拔担任原白驹镇北新河村支部书记。在担任北新河村党支部书记的4年时间里,她没日没夜地忙着村里的工作,根本顾不上家里的事。

天有不测风云。1997年9月2

床,大小便完全失禁。与此同时,80多岁的婆婆又患上了老年痴呆症。突如其来的大变故,让一个原本幸福的家庭,一下子支离破碎,生活的担子完全落在了杨美凤单薄的肩上。杨美凤每天忙里忙外,既要服侍丈夫,又要照顾婆婆。每天不仅要给丈夫喂饭喂药、洗澡捶背、洗脸梳头、端屎端尿,还要面对高额的医药费和营养费,入不敷出,几年间家里变得一贫如洗。

无法自理后的丈夫,经常弄脏衣裤和被褥,但杨美凤从不嫌弃,几乎每天都要帮着换洗,从没有一句怨言。平日里,虽然整天忙个不停,但她却将家里收拾得井井有条,屋内干净整洁,房间里没有一丝异味。一有时间,杨美凤还将丈夫从床上抱到轮椅上,推到屋外晒太阳,呼吸新鲜空气。

对于瘫痪在床的病人来说,“翻身”是一个很麻烦的事,但如果不能翻身,时间久了病人会长褥疮。现在,杨美凤每天都要为丈夫翻身捶背,66岁的顾恒美不仅身上从未生过褥疮,而且面色红润,体重已达140斤。邻里乡亲看到后,都夸杨美凤是个好妻子。顾恒美也十分心疼妻子,他口齿不清地说:“我的下身已经没有知觉,每天大小便都要妻子帮我,要不是她

的细心照料,我也许早就不在人世了,她跟着我没有享到一天福,我欠她的实在太多……”

就这样,杨美凤每月仅靠微薄的工资和660元的残疾费维持家庭生活,一晃12年过去了。当杨美凤再次带着丈夫到上海华山医院复查时,医生说:“顾恒美能活到现在,真是创造了生命的奇迹。”

“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”,杨美凤用自己的实际行动颠覆了这句老话,诠释了真正的“患难与共见真情”。无微不至照顾丈夫顾恒美的事迹在当地被传为佳话,赢得了社会上的一致赞誉。她多次被评为白驹镇“道德模范”“白驹好人”“先进个人”“优秀共产党员”,被授予盐城市“劳动模范”,区首届“道德模范”“优秀共产党员”等荣誉称号。杨美凤感慨地说,自从丈夫出事后,她没有睡过一次安稳觉,也没有好好出去玩过一回,她像一个拧足发条的陀螺,一刻不停地转着,每天丝毫不敢懈怠,全心全意照顾着丈夫,用长满老茧的双手守护着这个家。“这些年来,社会上也有一些好心人劝我离开这个不幸的家,可是我怎么舍得和丈夫几十年的感情,只有我在,这个家才是完整的,为了这个家,再苦再累再难,我也无怨无悔。”

践行核心价值观 凝聚社会正能量

卫生监督所召开行风监督员座谈会

本报讯 为进一步加强政风行风建设,强化社会监督力度,全面提升卫生监督履职尽责效能,增强服务观念,提高工作效率,日前,区卫生监督所召开2019年行风监督员座谈会。来自机关单位、新闻媒体及管理相对单位等10名行风监督员参加了会议。

会议征求了行风监督员在卫生监督执法工作、行风工作、“不忘初心、牢记使命”主题教育等方面的意见建议。与会代表畅所欲言、各抒己见,从进一步加强宣传,争取政府、社会各界的支持理解,加强队伍建设,认真履职等方面提出了宝贵的意见和建议。

该所将认真梳理会上的意见和建议,及时整改落实,以作风建设取得的实实在在成效不断提升人民群众的获得感、幸福感。同时将进一步加强与监督员的沟通联系,通过多种方式听取监督员的意见、建议,广开言路、集思广益,在社会的监督下不断改进和完善卫生监督各项工作。

(徐骋)



11月14日,在大桥镇潘口小学,三年级学生任思涵和其他小朋友一起领到了书包、笔等学习用品。当天,在省妇联开展“七色光·粉红伞”关爱农村困境女童活动的倡导下,潘口小学成立了关爱困境女童志愿服务队,通过广大师生和社会力量来关注、关爱农村困境女童,改善她们的生活和学习环境,使她们能快乐生活、健康成长。 邱鹏 吴江辉 摄

除了你的脚印
什么都别留下

文明旅游



生活空间

近日,我区气温陡降,给市民带来了诸多不便。然而,对寒冷天气的到来最欣喜的或许要数商家。刚刚过去的一周,冬令商品销售开始陆续登场。

记者从我区各大商超、家电卖场、专卖店了解到,羽绒服、保暖内衣、取暖电器等冬季商品已悉数登场。商家在秋季商品清仓打折贱卖之后,为抢占份额,通过各种优惠手段对刚上市不久的冬令商品实行促销,打响了冬令商品销售大战。

保暖服饰是销售主角

近日,市民周女士在市区一家商场一口气买了3件厚厚的保暖内衣和3件羽绒服,“天气越来越冷了,这些衣物最能保暖,特地为家人防寒准备的。”

和周女士有一样想法的市民不在少数,这也直接刺激了市场上保暖类衣鞋的消费增长。

“如今谁家过冬不买几件羽绒服,那还真是稀罕事。”市民王薇说。的确,羽绒服仍是冬令服装的“当家花旦”,不少商场推出促销手段,羽绒服销售逐渐进入旺季。

昨日,在我区大润发超市里的一家品牌服装店内,挤满了前来购买羽绒服、羊毛衫的顾客。一名售货员告诉记者,这几天前来购买羽绒服的顾客骤然增多,他们忙坏了。

在服装店内,一进门,记者便看到部分男装品牌摆出长长的摊位,在做促销活动。促销员告诉记者,这批冬装刚上市十几天,卖得很好,其中一款350元的羽绒服一天就卖了十几件。

记者了解到,超市里的保暖内衣也十分畅销。大润发超市的工作人员蒋女士告诉记者,光是11月11日至17这一周,保暖内衣的销售额就达到了5万多元,比前一周增长了2万多元。

多功能取暖电器受青睐

在冬令家用电器阵营中,电暖器一直都是大热点。今年的秋冬季节,电暖器同样受到多方关注。记者从苏宁电器、五星电器等家电商场了解到,连续几天来,频频有顾客前来购买各种电暖器。

记者发现,目前市场上的电暖器产品普遍呈现价格低、产品新、规格小等特点,而且今冬许多取暖电器不仅能取暖,还增添了许多新功能,例如,有艺术造型电暖器,既可取暖又可作装饰品;有的还具有加湿等功能。

在五星电器,工作人员李女士告诉记者,早在11月初,这些取暖产品就已经全面上市,销量一直不错,近阶段更是加速上涨,预计这股涨势会继续保持下去。“光是上个星期,取暖器每天就能卖出十几个,以后天气越来越冷,预计一天能卖出60个。”

促销状况比往年火热

在采访中,记者发现,最近一周冬季商品市场销售量与去年同期相比,也有了明显增长。

今年冬令商品销售态势和往年相比,又存在特殊性,除了天气冷得早,春节的到来也比以往提前了近一个月时间。因此,从现在到春节只有短短两个多月,整个冬季商品的销售就集中在两个月里,所以促销强度比往年大。

记者了解到,时间的集中也刺激了消费者的消费热情。最近天气刚刚转冷,市民已着手冬季物品购置,冬季服装、电器成为近期抢购的热点。随着冬季商品市场的升温,商家们都抢抓商机,估计在今后一段时间,商家们会抓住圣诞节、元旦、春节等契机,推出各类促销活动,吸引市民消费。

小海初中开展教师“学习强国”知识竞赛

本报讯 为进一步提升教师政治素养和理论水平,深入推进“学习强国”学习平台使用,近日,小海镇初级中学开展了“学习强国”知识竞赛活动,该校全体教师参加。

比赛主要采用卷面答题的方式进行,试题全部来源于“学习强国”知识题库。比赛开始后,教师们细心读题,认

真作答,均在规定时间内完成答题。大家纷纷表示,在今后的学习工作中,一定继续努力学习,提高自身修养,立德树人。

此次“学习强国”知识竞赛,检验了全体教师对“学习强国”知识的掌握情况,形成了“以赛促学、以学促做、融会贯通”的良好学习氛围。(刘峰 冯春鹏)

气温骤降,冬令商品市场悄然升温

本报记者 杨晨